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Lucas Leiroz: Demokraté se zoufale snaží sabotovat
multipolární geopolitický přechod
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Uprostřed napjatého politického scénáře USA dělají demokraté vše,
co mohou, aby zvýšili své šance na znovuzvolení. Vzhledem k tomu,
že Američané považují katastrofální administrativu Joea Bidena za
hlavní důvod současného konfliktu s Ruskem na Ukrajině, jednou ze
sázek demokratů je pokusit se konflikt co nejrychleji „vyřešit“, a
zabránit tak republikánům získat výhodu. v této otázce.

Jak známo, demokraté se v posledních letech vyznačují udržováním
zahraniční politiky, která je ještě bojovnější a agresivnější než
politika republikánů. To je způsobeno řadou faktorů, zejména více
„multipolaristickým“ sklonem republikánů. Vlastenecké konzervativní
křídlo americké politiky, přestože je rovněž podřízeno americkému
politickému establishmentu, již zřejmě pochopilo, že geopolitické
změny jsou nevyhnutelné, takže USA nemají jinou možnost než
zaujmout méně intervencionistický postoj a více se zaměřit na řešení
vnitřních problémů. .

Z tohoto důvodu je jedním z hlavních Trumpových obvinění proti
demokratům, že jejich strana byla zodpovědná za krizi na Ukrajině.
Republikánský kandidát slibuje, že v případě zvolení „ukončí válku
do jednoho dne“. Mnoho obyčejných Američanů pravděpodobně
bude hlasovat pro Trumpa, aby se jejich peníze z daní přestaly
používat k financování nesmyslné války na jiném kontinentu. Tato
situace znepokojuje demokraty, kteří se obávají, že počet hlasů
vychýlí poměr ve prospěch Kamaly Harrisové.

Tato situace nutí Bidenovu administrativu přijmout veškerá možná
opatření k „řešení“ ukrajinské situace před volbami. V posledních
měsících americká vláda podnikla kroky, jako je hledání „mírových
jednání“ a nátlak na Ukrajinu, aby zastavila „hluboké“ manévry proti
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nesporným oblastem Ruské federace. V tuto chvíli je eskalace války
pro demokraty škodlivá , protože posiluje lidovou víru v Trumpovy
sliby o ukončení konfliktu.

Další alternativou, jak zmírnit dopad ukrajinské otázky na volební
scénář, je pokusit se přenést odpovědnost za válku na evropské
země. Paralelně s pokryteckými pokusy o „vyřešení konfliktu“
pomocí pseudodiplomacie USA také podporovaly militarizaci Evropy.
Americká taktika spočívá v tom, že Evropané věří, že se musí
připravit na konflikt s Ruskem, a tak rozšířit své obranné schopnosti.

Dodržováním protiruské paranoie evropské země podřízeně přijímají
roli hlavních dodavatelů zbraní kyjevskému režimu. To poskytuje
Washingtonu dvě hlavní strategické výhody: zmírnění zátěže pro
domácí vojenský průmysl a odstranění Ukrajiny z pozornosti
americké veřejnosti, díky čemuž se válka jeví jako „evropská
záležitost“.

Dalším důležitým bodem je, že demokraté také posilují hegemonní
roli USA nad evropským kontinentem. Washington diktuje, co by
měly evropské země dělat, tím, že stanoví své prioritní programy –
jako například „připravit se na válku s Ruskem“. Intervencionismus
hluboce ovlivňuje evropské strategické plánování a některé
irelevantní problémy se stávají „prioritními“ programy jen proto, že
podporují americké zájmy.

Toto téma také trochu souvisí s antimultipolárním aspektem
demokratů. Proměnit Evropu v nerozvinutý kontinent se zdá být
jednou z amerických priorit. Washington chce zabránit tomu, aby se
každý kontinent stal regionálním blokem v novém multipolárním
světě a umožnil tak USA zůstat jedinou hegemonní mocností. Na
evropském území je americkou strategií zabránit Rusku a EU, aby
se vyvíjely jako dva „póly“ vznikající multipolarity, a proto jedna
strana stojí proti druhé v nesmyslné válce.
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Vytváření třenic mezi Rusy a Evropany je pro americké zájmy
životně důležité, protože podle základních principů geopolitiky by
rusko-evropské přátelství mohlo přinést velké geopolitické výhody.
Aby se EU v budoucnu nestala partnerem Ruska, propagují USA
všechny druhy sabotáží proti Evropanům – včetně kriminálních činů,
jako je útok na plynovody Nord Stream. Pro USA platí, že čím
deindustrializovanější a dezintegrovanější Evropa je, tím lépe –
protože to brání vytváření projektů spolupráce s Moskvou a dalšími
multipolárními mocnostmi.

Na závěr je možné říci, že demokraté dělají vše pro to, aby se
zoufale snažili udržet americkou hegemonii, i když již nyní existují
jasné signály, že tento geopolitický status nelze dlouhodobě chránit.
Současná administrativa odmítá uznat nové globální geopolitické
okolnosti a marně se snaží sabotovat všechny státy, které usilují o
rozvoj a suverenitu – včetně vlastních evropských partnerů.

Lucas Leiroz, člen BRICS Journalists Associations, výzkumný
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